
第 1 問 各 2点×10問＝20点 

 仕              訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 

現 金 

備品減価償却累計額 

固 定 資 産 売 却 損 

10,000 

300,000 

50,000 

備 品 360,000 

2 修 繕 費 230,000 未 払 金 230,000 

3 
租 税 公 課 

通 信 費 

5,500 

2,000 
現 金 7,500 

4 
当 座 預 金 

支 払 利 息 

2,960,000 

40,000 
手 形 借 入 金 3,000,000 

5 売 掛 金 71,500 
売 上 

仮 受 消 費 税 

65,000 

6,500 

 

第 2 問 各 2点×5問＝10点 

①  ②  ③  ④  ⑤  

120 40 130 10,800 6,250 
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第 3 問(30点) 各 3点×10問 

合 計 試 算 表 

借      方 勘 定 科 目 貸      方 

11月 30日 10月 31日  10月 31日 11月 30日 

13,250,000 12,200,000 現 金 11,700,000 12,780,000 

27,450,000 25,200,000 普 通 預 金 22,000,000 25,179,200 

6,850,000 5,600,00 売 掛 金 4,800,000 5,600,000 

1,150,000 700,000 受 取 商 品 券 700,000 1,150,000 

1,400,000 1,400,000 繰 越 商 品   

1,450,000 1,450,000 仮 払 金 700,000 1,300,000 

1,800,000 1,200,000 備 品   

13,500,000 11,400,000 買 掛 金 13,500,000 15,300,000 

400,000 350,000 所 得 税 預 り 金 400,000 435,000 

254,000 225,000 社 会 保 険 預 り 金 254,000 284,000 

2,400,000 2,100,000 借 入 金 3,000,000 3,000,000 

  備 品 減 価 償 却 累 計 額 750,000 750,000 

  資 本 金 4,520,000 4,520,000 

251,000 251,000 繰 越 利 益 剰 余 金   

180,000 150,000 売 上 17,600,000 20,350,000 

13,800,000 12,000,000 仕 入   

2,650,000 2,300,000 給 料   

254,000 225,000 法 定 福 利 費   

1,380,000 1,230,000 水 道 光 熱 費   

1,600,000 1,400,000 支 払 家 賃   

250,000 220,000 通 信 費   

15,200 15,000 支 払 手 数 料   

232,000 182,000 広 告 宣 伝 費   

132,000 126,000 支 払 利 息   

90,648,200 79,924,000 合 計 79,924,000 90,648,200 

 

 

 

 



第 4 問(10点)     

① ② ③ ④ ⑤ 

ト ウ ソ シ エ 

⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ 

コ ア セ キ ス 
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第 5 問（30点）赤枠 10個×3点 

決 算 整 理 後 残 高 試 算 表 

X9年 3月 31日 

借      方 勘 定 科 目  貸      方 

96,000 現 金  

1,069,000 普 通 預 金  

400,000 売 掛 金  

12,000 前 払 保 険 料  

350,000 繰 越 商 品  

2,000,000 建 物  

800,000 備 品  

3,000,000 土 地  

 買 掛 金 559,000 

 借 入 金 197,000 

 前 受 手 数 料 20,000 

 未 払 法 人 税 等 340,000 

 貸 倒 引 当 金 8,000 

 建 物 減 価 償 却 累 計 額 550,000 

 備 品 減 価 償 却 累 計 額 330,000 

 資 本 金 3,150,000 

 繰 越 利 益 剰 余 金 1,470,000 

 売 上 6,600,000 

 受 取 手 数 料 120,000 

3,340,000 仕 入  

1,500,000 給 料  

55,000 旅 費 交 通 費  

48,000 保 険 料  

3,000 貸 倒 引 当 金 繰 入  

180,000 減 価 償 却 費  

1,000 雑 （ 損 ）  

490,000 法人税住民税及び事業税  

13,344,000  13,344,000 

 

第 2問   ¥（ 1,103,000 ） 
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簿記講座の特設ページはコチラ！→ 

3 級お疲れ様でした！！ 

 

http://www.kaikei-soft.net/boki/tokusetsu.html
https://www.cmc-shop.net/product/463
https://www.cmc-shop.net/product/492

